



В городе Пермь генеральный директор коммерческой организации признан виновным в коррупционном преступлении



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя города Екатеринбург, директора коммерческой организации. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2021 года осужденный, являясь генеральным директором общества с ограниченной ответственностью, дал указание двум сотрудникам организации передать взятку в виде денег должностному лицу Министерства по регулированию контрактной системы в сфере закупок Пермского края в размере более 2,3



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

миллиона рублей, за совершение незаконных действий в интересах коммерческой организации, а также за способствование в победе в аукционе и заключению договора (контракта) на поставку медицинской техники, стоимостью более 22 миллионов рублей.

Находясь в городе Пермь, сразу после передачи части взятки в сумме 1,1 миллион рублей посредники были задержаны сотрудниками УФСБ России по Пермскому краю.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно со штрафом 93,9 миллиона рублей, с запретом в течение 5 лет занимать руководящие должности в организациях. Приговор суда не вступил в законную силу.

Ранее за совершения преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в особо крупном размере) были осуждены сотрудники организации. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

14 Июня 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1697362>